
CONSULTA INFANTIL

Y JUVENIL 2024
DESARROLLO DEL SONDEO

PARA IDENTIFICAR LA TEMÁTICA DE

LA CONSULTA INFANTIL Y JUVENIL 2024



1. Respeto a los derechos de niñas, niños y adolescentes en el entorno 
comunitario

2. Participación en las decisiones que afectan la vida de niñas, niños y 
adolescentes

3. Solución de problemas que afectan a la comunidad

4. El consumo de alcohol y drogas entre niñas, niños y adolescentes

5. Vivir sin discriminación ni violencia

6. Vivir con más seguridad en calles, parques y escuelas

7. Acabar con el abuso sexual a niñas, niños y adolescentes

8. Cuidado del medio ambiente y los animales

9. Aprender y convivir mejor con todas y todos en la escuela

10. Igualdad y no violencia para las niñas y las adolescentes

11. Las problemáticas provocadas por la pandemia de COVID-19 que 
afectan a niñas, niños y adolescentes

12. ¿Te gustaría hablar de otro tema? ¿Cuál? 
_________________________________________

* La redacción específica para cada rango etario derivó de las observaciones y

sugerencias aportadas por el CTA. En particular, el instrumento dirigido al segmento

de 3 a 5 años fue formulado en su totalidad por el Pacto por la Primera Infancia.

I. IMPLEMENTACIÓN DEL 

SONDEO

Preguntas finales (versión genérica)*

Aplicación del

8 al 16 de diciembre de 2023

Participaron: 

22,827 niñas, niños y 

adolescentes

La difusión estuvo a cargo de los 332

órganos desconcentrados del INE, con

apoyo del CTA y organizaciones de la

sociedad civil que participan en el

PNIPPM.



53.20%
45.83%

0.98%

Niñas/mujeres

Niños/hombres

No me identifico con ninguno de los dos

Participación por identidad 

sexogenérica

INFORMACIÓN

SOCIODEMOGRÁFICA



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

INFORMACIÓN

SOCIODEMOGRÁFICA

Número de participantes en el sondeo de la CIJ 2024, por rango de edad e identidad sexogenérica

6.37%
9.97%

12.17%

24.69%

5.87%

9.50%

11.62%

18.83%

0.05%

0.03%

0.22%

0.67%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

3 a 5 años 6 a 9 años 10 a 13 años 14 a 17 años

Niñas/mujeres Niños/hombres No me identifico con ninguno de los dos

12.29% 19.50% 24.01% 44.19% 



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

INFORMACIÓN

SOCIODEMOGRÁFICA

Número de participantes en el sondeo de la CIJ 2024, por tipo de población específica

6.11%

15.02%

5.25%

0.57%

0.41%

5.20%

1.31%

0.00% 2.00% 4.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 16.00%

Personas con discapacidad

Indígena

Indígena que habla su lengua

Viven en institución o albergue

Situación de calle

Afrodescendiente

Migrante



TEMAS DE INTERÉS

Temas
Total de 

respuestas

1. Respeto a los derechos de niñas, niños y adolescentes en el lugar donde vivo

2. Participación en las decisiones que afectan mi vida

3. Solución de problemas comunitarios que afectan a niñas, niños y adolescentes

4. Prevención del consumo de alcohol o drogas entre niñas, niños y adolescentes

5. Vivir sin discriminación ni violencia

6. Vivir con más seguridad en calles, parques y escuelas

7. Acabar con el abuso sexual a niñas, niños y adolescentes

8. Cuidado del medio ambiente y los animales

9. Mejorar el aprendizaje y la convivencia en la escuela

10. Acabar con la discriminación y la violencia contra las niñas y las mujeres

11. Las problemáticas provocadas por la pandemia de COVID-19 que afectan a niñas, niños y adolescentes

12. Ninguno de los anteriores 

6,531

6,831

11,101

10,524

12,278

10,964

11,645

8,169

9,651

4,186

10,062

Se recibió un total de 

102,648 opiniones en el 

listado de preguntas.

706



Temas 3 a 5 años 6 a 9 años 10 a 13 años 14 a 17 años
Total de 

respuestas

8. Cuidado del medio ambiente y los animales 158 86 77 50

Educación (contenido educativo, cultural, idiomas, historia, política,

economía, filosofía, finanzas, ciencia y tecnología, educación cívica,
financiera)

41 104 80 68

Juegos, recreación, entretenimiento y deporte 114 50 42 47

5. Vivir sin discriminación ni violencia 14 59 60 116

Bienestar (vida digna, cuidar y respetar a niños, crear espacios para niños,

brindar orientación vocacional, oportunidades laborales)
16 44 54 93

Cuidado de la salud (física y mental) 11 30 29 101

10. Acabar con la discriminación y la violencia contra las niñas y las mujeres 5 29 7 76

1. Respeto a los derechos de niñas, niños y adolescentes en el lugar donde

vivo
21 18 35 43

Cuidado del planeta, calentamiento global, cuidado del agua, país, mi

ciudad, comunidad
11 43 19 30

Bullying, ciberbullying, love bombing 10 25 33 28

2. Participación en las decisiones que afectan mi vida 4 7 21 61

Sexualidad (orientación, cursos, sexting, diversidad sexual, métodos

anticonceptivos, enfermedades de transmisión sexual)
0 3 14 76

Se recibió un total de 

3,892 opiniones

371

157

93

293

253

249

207

171

117

103

96

93

RESPUESTAS A LA

PREGUNTA ABIERTA



Puntaje para cada tema según el número de respuestas

Temas
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1. Respeto a los derechos de niñas, niños y adolescentes en

el lugar donde vivo
1 1 2 1 1 6

2. Participación en las decisiones que afectan mi vida 1 1

3. Solución de problemas comunitarios que afectan a niñas,

niños y adolescentes
0

4. Prevención del consumo de alcohol o drogas entre niñas,

niños y adolescentes
3 1 2 1 2 3 12

5. Vivir sin discriminación ni violencia 1 2 2 5

6. Vivir con más seguridad en calles, parques y escuelas 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 2 31

7. Acabar con el abuso sexual a niñas, niños y adolescentes 2 2 3 1 1 9

8. Cuidado del medio ambiente y los animales 3 2 1 1 2 1 1 3 1 1 3 19

9. Mejorar el aprendizaje y la convivencia en la escuela 0

10. Acabar con la discriminación y la violencia contra las

niñas y las mujeres
1 1

11. Las problemáticas provocadas por la pandemia de

COVID-19 que afectan a niñas, niños y adolescentes
0

TEMAS DE INTERÉS



Cuidado del medio ambiente y los animales

Seguridad en espacios comunitarios, sin

discriminación ni violencia

Contenidos educativos y prevención de

adicciones entre niñas, niños y adolescentes

Formulación de las temáticas sobre las que versará la CIJ 2024 

IDENTIFICACIÓN DE TEMÁTICAS



Temas de interés 

de las y los participantes 

(listado de preguntas)



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de 3 a 5 años

46.65%

63.43%
59.54%

48.01%

58.44%

64.46%

53.49%

65.35%

57.30%
55.09%

42.66%

3.99%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas, niños

y adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente y

los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por la
pandemia de

COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de 6 a 9 años

52.94%

19.64%

23.98%

48.99%
47.55%

56.45%

44.88%

52.97%

34.49%

41.37%

16.76%

2.63%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas, niños

y adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente y

los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por la
pandemia de

COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de 10 a 13 años

46.24%

20.92% 21.42%

55.47%

49.31%

54.09%

48.65% 49.01%

32.38%

42.63%

15.74%

2.15%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de 14 a 17 años

38.28%

27.05%
28.93%

44.93%

40.29%

49.48%
47.57% 47.25%

32.22%

38.92%

13.67%

3.56%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas, niños

y adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente y

los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de niñas y mujeres

43.23%

27.84% 29.04%

47.91% 47.08%

55.30%
52.19% 51.44%

34.74%

46.09%

17.01%

2.33%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de niños y hombres

45.16%

29.36%
30.89%

49.56%

44.86%

52.02%

42.92%

50.46%

37.03% 37.71%

19.81%

3.80%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de quienes no se identifican con ninguno de los dos

39.91%

35.43%
33.18%

44.39%

51.12%
54.26%

61.43%

53.81%

34.53%

48.88%

21.52%

11.21%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de participantes que viven con alguna discapacidad

45.62%

34.79%
37.09%

54.81%

62.41% 62.48%

55.38%

59.68%

42.40%

47.56%

26.47%

5.24%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de población indígena

44.77%

26.28%

31.41%

48.64%

44.56%

48.64%

44.21%

49.43%

34.97%

40.74%

16.97%

3.97%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas,

niños y
adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente
y los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por
la pandemia de
COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Cuatro rangos de edad (entre 3 y 17 años)

Proporción de respuestas para cada tema en el grupo de participantes que viven en una institución o albergue 

40.00%

32.31%
30.00%

38.46% 37.69%

44.62%

38.46% 38.46%
36.92%

38.46%

23.08%

12.31%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

1. Respeto a los
derechos de

niñas, niños y
adolescentes en
el lugar donde

vivo

2. Participación
en las decisiones
que afectan mi

vida

3. Solución de
problemas

comunitarios que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

4. Prevención del
consumo de

alcohol o drogas
entre niñas, niños

y adolescentes

5. Vivir sin
discriminación ni

violencia

6. Vivir con más
seguridad en

calles, parques y
escuelas

7. Acabar con el
abuso sexual a
niñas, niños y
adolescentes

8. Cuidado del
medio ambiente y

los animales

9. Mejorar el
aprendizaje y la

convivencia en la
escuela

10. Acabar con la
discriminación y

la violencia
contra las niñas y

las mujeres

11. Las
problemáticas

provocadas por la
pandemia de

COVID-19 que
afectan a niñas,

niños y
adolescentes

12. Ninguno de
los anteriores

TEMAS DE INTERÉS



Otros temas de interés 

de las y los participantes 

detectados en las 

respuestas a la pregunta 

abierta



PRINCIPALES HALLAZGOS

La mayoría de participantes (44.19%) fueron adolescentes de 14 a 17 años.

53.2% se identificaron como niñas y mujeres adolescentes.

Desde contextos específicos se procuró la representatividad de diversos segmentos de la población nacional.

Los temas que obtuvieron mayor número de menciones giran en torno a la seguridad, el cuidado del medio ambiente y los

animales, así como la prevención de adicciones.

Las propuestas recibidas en la pregunta abierta aportan temas relacionados con los anteriores. Destacan principalmente

vivir sin discriminación ni violencia y mejorar los contenidos educativos.

Otras propuestas se centran en el entorno escolar: prevención del acoso (bullying) y la inclusión de temas de estudio

diversos (ciencias, artes, tecnologías, deportes).

Resalta también, especialmente en el grupo de 3 a 5 años, la mención al derecho al juego y la recreación.

Las y los adolescentes manifiestan su interés en temas de sexualidad, educación sexual, embarazos en edades

tempranas y aborto.

Existe una referencia transversal a dos conceptos de convivencia democrática: respeto a los derechos y a las personas,

así como la inclusión en el ejercicio de derechos.

Se manifiesta una preocupación de niñas, niños y adolescentes por las desigualdades socioeconómicas en el país,

además de la inequidad en las oportunidades.

Existe la necesidad de que a niñas, niños y adolescentes se les permita aportar su opinión y que sea tomada en cuenta

para la solución de problemas. Ello refuerza la pertinencia y necesidad de ejercicios participativos como la Consulta

Infantil y Juvenil para la atención de los asuntos que afectan el adecuado y óptimo desarrollo de este sector de la

población.



Temas 3 a 5 años 6 a 9 años 10 a 13 años 14 a 17 años
Total de 

respuestas

8. Cuidado del medio ambiente y los animales 158 86 77 50

Educación (contenido educativo, cultural, idiomas, historia, política,

economía, filosofía, finanzas, ciencia y tecnología, educación cívica,
financiera)

41 104 80 68

Juegos, recreación, entretenimiento y deporte 114 50 42 47

5. Vivir sin discriminación ni violencia 14 59 60 116

Bienestar (vida digna, cuidar y respetar a niños, crear espacios para niños,

brindar orientación vocacional, oportunidades laborales)
16 44 54 93

Cuidado de la salud (física y mental) 11 30 29 101

10. Acabar con la discriminación y la violencia contra las niñas y las mujeres 5 29 7 76

1. Respeto a los derechos de niñas, niños y adolescentes en el lugar donde

vivo
21 18 35 43

Cuidado del planeta, calentamiento global, cuidado del agua, país, mi

ciudad, comunidad
11 43 19 30

Bullying, ciberbullying, love bombing 10 25 33 28

2. Participación en las decisiones que afectan mi vida 4 7 21 61

Sexualidad (orientación, cursos, sexting, diversidad sexual, métodos

anticonceptivos, enfermedades de transmisión sexual)
0 3 14 76

Se recibió un total de 

3,828 opiniones

371

157

93

293

253

249

207

171

117

103

96

93

TEMAS DE INTERÉS



Temas 3 a 5 años 6 a 9 años 10 a 13 años 14 a 17 años
Total de 

respuestas

6. Vivir con más seguridad en calles, parques y escuelas 22 16 24 30

9. Mejorar el aprendizaje y la convivencia en la escuela 3 15 25 43

3. Solución de problemas comunitarios que afectan a niñas, niños y

adolescentes
7 17 24 37

Valores (honestidad, tolerancia, respeto, amor) 25 23 11 25

Cuidado hacia otros (personas de la tercera edad, personas

indígenas, personas con discapacidad, personas enfermas,

pobreza, madres solteras)

6 26 18 26

7. Acabar con el abuso sexual a niñas, niños y adolescentes 2 13 23 33

Convivencia familiar (cuidado y convivencia con padres, hermanos) 37 11 11 6

Alcoholismo, drogadicción de adultos, venta de drogas, fentanilo 1 7 25 32

Violencia (asesinatos, feminicidio, crimen organizado) 4 6 29 18

Problemas en casa (violencia intrafamiliar, abandono, familias

disfuncionales, desintegración, maltrato, poner más atención a hijos)
3 7 14 31

Convivencia entre pares (amistad, comunidad, vecinos) 38 6 5 2

Derechos humanos (adultos) 4 8 10 26

Embarazos en niñas y adolescentes / aborto 0 0 9 13

84

76

65

51

92

86

85

71

65

57

55

48

45

TEMAS DE INTERÉS



Temas 3 a 5 años 6 a 9 años 10 a 13 años 14 a 17 años
Total de 

respuestas

Inseguridad (en la calle, en el país, robo de niños, secuestros,

delincuencia, extorsión)
2 10 9 13

Alimentación saludable 20 5 6 2

4. Prevención del consumo de alcohol o drogas entre niñas,

niños y adolescentes
0 4 10 17

Convivencia escolar 21 1 0 0

Religión (Dios, catecismo, respetar ideologías) 6 4 5 4

Personas en situación de calle (apoyo económico, albergues) 2 9 4 2

Violencia en la escuela 2 8 2 5

Racismo 1 2 7 7

Trabajo infantil 1 1 3 7

Desigualdad (económica, social, género) 0 2 4 5

Trabajo de padres y madres 3 1 4 1

11. Las problemáticas provocadas por la pandemia de COVID-

19 que afectan a niñas, niños y adolescentes
0 2 2 3

No especificado/sin respuesta 123 109 99 249

12

17

11

9

19

17

580

34

33

31

22

17

7

TEMAS DE INTERÉS
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